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2022
sběr dat

246
počet škol

11—15
věk dětí

14 588
počet dětí

Proč se netěšíme  
do školy? 

Vztahy se spolužáky.
Méně než 1/2 školáků si myslí,  

že jsou spolužáci ze třídy rádi spolu,  
že jsou milí a připraveni pomoct.

Škola 
a psychická 
pohoda. 
Mezi dětmi, které 

nechodí rády do 
školy, je 2–4× vyšší riziko 

výskytu depresivních stavů, 
bolestí hlavy, stavů skleslosti, 
podrážděnosti či nervozity.

ŠKOLA JE 
NÁROČNÁ.

NEMÁM ČAS 
NA SEBE A NA 

KONÍČKY.

NEVÍM, PROČ 
SE NĚKTERÉ 
VĚCI UČÍM.

MÁM OBAVU
Z BUDOUCNOSTI.

S OSTATNÍMI
VE TŘÍDĚ SI MOC 

NEROZUMÍM.

UČITEL 
MĚ NEBERE 

VÁŽNĚ.

DÍVKY

11 let 13 let 15 let

51 % 26 % 22 %

CHLAPCI

11 let 13 let 15 let

50 % 35 % 30 %

Do školy se těší 
žáci z Rakouska a Skandinávci.

Do školy se netěší 
školáci z Balkánu 
a britských ostrovů.

Školu? Děkuji,
raději ne.
Do školy se opravdu  
těší jen 9 % školáků.

11 let 21 % —> 12 %

13 let 16 % —> 7 %

15 let 16 % —> 8 %

Obliba školy klesá.
Děti, které se do školy opravdu těší.

2010 —> 2022

DÍVKY

13 let 42 % —> 62 %

15 let 44 % —> 61 %

Holky ve stresu.
Stres ze školních povinností.

2018 —> 2022

Do školy se těšíme 
skoro nejmíň v Evropě.
V kategorii „Moc se mi ve škole líbí“ 
jsou Češi 44. mezi 45 sledovanými 
zeměmi. Hůř na tom jsou  
už jen v Chorvatsku. Vztahy s učiteli.  

Kolik dětí pociťuje vysokou míru opory od učitelů?


